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¿Qué tan orgulloso se siente Ud. de ser chileno?
Escala de 1 a 7, donde 1 es nada orgulloso y 7 es muy orgulloso
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Tomando todo lo bueno y lo malo de nuestra historia, me
siento orgulloso de la historia de Chile

Chile es el mejor país para vivir dentro de América Latina

Para llegar a ser un país desarrollado debemos mirar afuera
y globalizarnos y no preocuparnos tanto de nuestra historia y

pasado

Estamos tan insertos en el mundo que en el futuro no va a
importar tanto ser chileno

% Muy de acuerdo + de acuerdo % Ni acuerdo ni desacuerdo % Muy en desacuerdo + en desacuerdo

Sobre algunas afirmaciones que se dicen habitualmente 
sobre Chile. ¿Qué tan de acuerdo está con ellas?
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Total Hombre Mujer 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 54 55 y
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ABC1 C2 C3 D E

% acuerdo + muy acuerdo

Tomando todo lo bueno y lo malo de nuestra historia,
me siento orgulloso de la historia de Chile
Base: Total muestra (2.042 casos)
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Total 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 54 55 y más ABC1 C2 C3 D E

% acuerdo + muy acuerdo

Chile es el mejor país para vivir dentro de América Latina
Base: Total muestra (2.042 casos)
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¿En qué medida se siente identificado con.... ?
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Chile

Su ciudad

Su región

América Latina

Su comuna

Su barrio

% Muy identificado + bastante identificado % Algo identificado % Poco + nada identificado
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¿En qué medida se siente identificado con CHILE?
Base: Total muestra (2.042 casos)

% Muy identificado + Bastante identificado
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¿En qué medida se siente identificado con su COMUNA?
Base: Total muestra (2.042 casos)

% Muy identificado + Bastante identificado
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¿En qué medida se siente identificado con su BARRIO?
Base: Total muestra (2.042 casos)

% Muy identificado + Bastante identificado
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Si tuviera la posibilidad de vivir en otro país que le asegure un nivel de vida 
dos veces más elevado que el que actualmente tiene en este país, ¿qué
haría?
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Se iría inmediatamente
de Chile

Le sería muy difícil,
pero finalmente cree
que se iría de Chile

Lo pensaría, pero cree
que se quedaría en

Chile

No se iría de Chile por
ningún motivo

No sabe, no responde

49% se iría 49% no se iría
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% SE IRIA

Si tuviera la posibilidad de vivir en otro país que le asegure un nivel de vida 
dos veces más elevado que el que actualmente tiene en este país, ¿qué haría?



Aparte de Chile, ¿cuál es el país que más admira?
Menciones espontáneas sobre 1%. 
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Cuando falta trabajo debería
darse prioridad a los chilenos
antes que a los inmigrantes

extranjeros

En general, los inmigrantes
extranjeros le han hecho bien

a la economía chilena

% Muy de acuerdo + de acuerdo % Ni acuerdo ni desacuerdo
% Muy en desacuerdo + en desacuerdo

Sobre algunas afirmaciones que se dicen sobre los 
inmigrantes, ¿qué tan de acuerdo está con ellas?
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Total ABC1 C2 C3 D E

Cuando falta trabajo debería darse prioridad a los 
chilenos antes que a los inmigrantes extranjeros
Base: Total muestra (2.042 casos)

% Muy acuerdo + acuerdo
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¿Cuál afirmación se acerca más a lo que piensa 
de los mapuches? 
Base: Total muestra (2.042 casos)

Es mejor para el 
país que los 
mapuches se 

adapten y 
mezclen con el 

resto de los 
chilenos

30%

Es mejor para el 
país que los 
mapuches 

mantengan su 
cultura, sus 

costumbres y 
tradiciones

67%

No sabe, no 
contesta

3%
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Pensando en nuestras relaciones con otros países, últimamente 
se ha venido discutiendo sobre los conflictos con Bolivia. En su 
opinión Chile debería: Base: Total muestra (2.042 casos)

No darle ni una salida 
soberana al mar ni 

beneficios económicos 
para exportar sus 

productos
33%

Darle un corredor o 
una franja de 

territorio para que 
tengan una salida 

soberana al mar en el 
norte de Chile

13%

No sabe/ no responde
7%

Darle solamente 
beneficios económicos 

para que ocupen 
puertos Chilenos para 

exportar sus 
productos

47%
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% No darle ni una salida soberana al mar ni beneficios económicos para exportar sus productos

% Beneficios económicos para ocupar puertos chilenos

% Darle un corredor o una franja de territorio para que tenga una salida soberana al mar en el norte de Chile

Pensando en nuestras relaciones con otros países, últimamente 
se ha venido discutiendo sobre los conflictos con Bolivia. En su
opinión, Chile debería: 
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